

UKRAINIAN LABOR NEWS

PRINTED AND PUBLISHED TWICE WEEKLY BY THE WORKERS AND FARMERS PUBLISHING ASSOCIATION, LIMITED, A JOINT STOCK COMPANY, INCORPORATED UNDER THE LAWS OF MANITOBA, AT ITS HEAD OFFICE AND PLACE OF BUSINESS, AT THE CORNER OF PRITCHARD AVENUE AND MCGREGOR STREET IN THE CITY OF WINNIPEG, MANITOBA.

Subscription per year \$4.00

Telephone: 51 465

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ

Газета для робочого люду. — виходить три рази на тиждень: у вівторок, четвер і суботу.

Видав. Робітничо-Фармерське Видавниче Товариство, закорпоророване в Манітобі. Редакція, адміністрація і друкарня містяться в Українським Робітничим Домі, на розі вулиць Пritchard і McGregor, у Вінніпегу, Мані.

Передплата на рік \$4.00

Адреса:

UKRAINIAN LABOR NEWS

Cor. Pritchard Ave. and McGregor St., Winnipeg, Man., Canada

Редакція за оголошення не відповідає.

НОТАТКИ НА ТЕМУ ДНЯ.

СКАНДАЛ ДОВКОЛА АНГЛІЙСЬКО-АМЕРИКАНСЬКОГО РОЗБРОЄННЯ.

МекДоналд, прем'єр англійського "робітничого" уряду і Гувер, президент Злучених Держав, взялися "розбрювати" фальш своїх держав. Це "розбрювання" має виявитися в принципово шаленого будівництва нових військових пароплавів. Як відомо, останніми роками йшли скажені перегоони між Великою Британією і Злученими Державами за зверхність на морі. МекДоналд бачили, що Великій Британії тяжко суперничати з багатющою державою, розпочав перегоони з Досом, а наразі йде до самого Гувера на наради в цій справі.

Ми не будемо тут прогнозувати, що з цих нарад вийде. Десятки було, вже тих нарад та договорів між представниками капіталістичних держав і проте всі зборяться до зубів. Нас цікавить зараз інший бік справи.

Коли американські корабельно-будівельні компанії та власники сталевих фабрик почули про наміри МекДоналда-Гувера, вони розпочали цілесу агітацію серед військових та політичних кругів за будовою кораблів. Такі компанії, як Швабод "Бетагем Стіл Корпорейшн", "Ньюорт Нью Драйв Ко.", "Американ Бран-Бері Електрик Ко." найшли якогось Вільяма Б. Шіпера і вислали його до Женєви, щоб він там провадив пропаганду за будовою кораблів, перекаждвав урядовим американським представникам, виношував і доносили компаніям. Вицеагентам компанії дали величезну суму грошей Шіперові на цю пропаганду. Афера викрадає, коли Шіпер заскаржив компанію до суду за незаконні чи недоплатення йому 257,655 доларів за його пропаганду.

У Вашингтоні тою аферою дуже стурбовані. Гувер каже, що цю справу "треба розслідувати до дна". Але тільки каже. Бо ніка сенатська комісія не поспе викрити до дна отого скандалу американських імперіалістів. Кажуть, що в тій "пропаганді" замінено чотири адмірала, не без того, щоб там не було й сенаторів. Тож зовсім нема чого боятися, що хтось буде "до дна" копати, коли в багні підкупу та шахрайства. Ми навіть не віримо, що авантюри американських капіталістів взагалі мають дно. Це скорше безодня інтриг, підкупу, "фреймів", яких ніка комісія не викриє, бо їм прийде до бачення самих себе. Завва-ж Гувера про "інвестицію до дна" — це тільки завва. За Гуверовою йде "завва" сенатора Борі, потім буде ще кілька завва і на тім закінчиться. Аж самі оті балачки МекДоналда та Гувера про заперещання будівництва військових кораблів — це ніщо інше, як завва, декларація, від нікого до нікого не зобов'язуватимуть.

НАСЛІДНИ РЕЛІГІЙНОГО ФАНАТИЗМУ ДУХОБОРІВ.

Показування гідні оті нещасні люди, що належать до секти духоборів. Люди чесні, працюють, але задурені релігійним фанатизмом, попали в страшний випис своїх лідерів і наразі стади жертвою репресій з боку влади. Інтересливий до Канади, вони забрали тут в Саскчевані гарні землі, оселилися на них комунами й почали працювати. Працювали якщо від ночі й до ночі, жили нуждею, відкидаючи всякий поступ, знавши. Серед багатства жили в нужді, серед виробуваного власними мозолями хліба — голодували. Шукали бога, жили вірою в царство небесне і своєю мозолистою працею збагачували паразитів.

Час і обставини робили своє. Віра в бога і в непогрішність своїх провідників почала розвиватися. Духоборська громада почала колотися. Ті, що скорше відпали і поведи самостійне господарство, стали самі поміщиками. Інших лідери забрали із Саскчевану й запровадили в гори Бритни Колумбії, щоб там можна їх безпечніше визискувати, тримаючи в темноті й невідомості. Якби час мало було чутти про духоборів, але останніми тижнями про них заговорили широко англійська преса. Діло в тім, що в заселених духоборами околицях згоріло кілька публичних шкіл. В підозріню арештовано кілька осіб. І от частина духоборів, що звуть себе "синами волі", щоб заперещувати яроти репресій влади, почали влаштуовувати демонстрації в одязі Адама й Еви. На тіх цих демонстраціях прийшло до бійки між духоборами з поліцією та населенням в Кемсеку і коло Нелсона в Бритни Колумбії та до масових арештувань духоборів в Нелсоні та Генорі. 128 духоборів в Нелсоні засуджено по шість місяців в'язниці за парадкування голими. Те саме сталося пару днів тому в Кенорі, Саск. Після партутижневого поневіряння з жінками й дітьми на холоді між Кемсеком і Кенорою, 59 духоборів, чоловіків і жінок, засуджено по шість місяців в'язниці, з 37 дітей — 20 хлопців і 17 дівчат — віддано під опіку дитячих захоронків в Принц Алберт. Отже батьків в тюрму, а дітей до захоронку.

Так закінчилася нікому непотрібна, а ще більше самим духоборах демонстрація в Саскчевані. Чесні, ширі, працюю-

вті люди зведені хитрими спекулянтами на шлях мильної боротьби. Замість боротися за краще життя на землі, люди, видавши всю свою мозолісту працю другим, пішли манівцями, віддали себе на глум, на посміховиско за те, чого нема й чого вони ніколи не виборють.

ЧОМУ ВОНИ НЕ СТРАЙКУЮТЬ.

Канадська Національна Залізниця ("C.N.R.") звільняє робітників від праці, бо мало руху на залізницях, бо робітники вже за-старі, бо за-дорогі робітники. Взагалі, переводить залізницю на "кращу" господарську систему, запроваджує раціоналізацію.

Знизу ті раціоналізація виглядає так: знижка платні, довша година праці, "speed-up" система, поштучна робота. Це для робітників.

А для верховодів, от хоч би для президента Канадської Національної Залізничі, Генрі Торнтон, раціоналізація виглядає так: В жовтні 1923 року платня його була \$50,000 на рік. В жовтні 1926 року він дістав \$15,000 піввішків, — отже платня його була \$65,00 на рік. До цього він одержував ще \$10,000 на кошти подорожі, хоч тикетів за залізницю не платив. Це робило кругленьку суму \$75,000 на рік.

Сего року Генрі Торнтон раціоналізує собі платню до \$100,000 на рік. Каже, коли Канада мені не дасть \$100,000, то дасть Мексико, або Велика Британія. Капіталістична преса вже підготувала об'яву, що Торнтон дуже добрий робітник і він заслужив на стотисячну платню на рік.

І він дістане. Навіть страйкувати йому не прийдеється. Так виглядає раціоналізація зверху.

В СІОНІСТСЬКИМ ЦАРСТВІ ПАЛЕСТИНИ.

Енциклопедія Бритійської Імперії з 1924 року каже, що населення Палестини є так: могометанів 585,000, християн 88,000, євреїв 81,000. Всього разом з іншими народами 762,000. Єрусалим, найбільше місто Палестини, мало в 1924 році 88,000 населення. Яфа, головний осередок єврейських колоній, 45,000 населення. Гаїфа — 34,000. Решта дрібні міста й містечка.

45 перших єврейських колоній в околицях Яфи почав засновувати відомий багат Ротшильд, а потім і інші багаті, сіоністи, почали під протекцією Великої Британії творити там "незалежну" єврейсько-фашистську державу, визискуючи працююче населення.

Зараз по Канаді і Злучених Державах сіоністи влаштуовують мітинги, протестів проти нападів арабів та оскаржують уряд Великої Британії за те, що він не подбав про забезпечення єврейського населення. Щоб показати, що він дбає про забезпечення Ротшильдівих колоній, уряд МекДоналда послав військо в Палестину, яке вже розправляється з повстанням арабів.

ЗА ХВІСТ І НА СОНЦЕ.

Наша пропозиція професорові М. Мандрику.

В "Укр. Роб. Вістях" з 27. лютого 1929 року вміщено листа шаповалівського есера М. Мандрика до його однопартійця в Злучених Державах Б. Залевського, в якому "Професор" викриває різкі плани про роботу шаповалівців в Канаді та називає українських фармірів і своїх співробітників не зовсім приятельськими епітетами.

У своїй репліці з 4. вересня "професор" пробує викритися від того листа епітетами, мовлячи, що це не його лист, що цей лист "викрадений", що, наразі, йому самому "важко сказати, що ліпше: брехня, фальшивинка, чи злодій".

"В зфальшованому листі накопичено всякої всячини, — каже Мандрика, — однак комуністичним шпикам ніяк не пощастило ні вишукати, ні вдумати "дальнів шаповалівців" в Канаді".

З повнішої писанини Мандрика видно, що сам він не знає, на яку ногу стати і просто покладеться у своїй відповіді. Коли лист сфальшований — то, значить, не було потреби більшовикам того листа "викрадати". Вони могли його просто сфальшувати й кінець. Коли ж лист "викрадений", то значить, що він не є сфальшований, він є справжній Мандриків лист і більшовики не винні в тому, що у величезного пана професора "ліст накопичено всякої всячини". Що пан професор тули накопичив, те ми вмістили й немали потреби ні вишукувати, ні вдумувати плянів шаповалівців.

Але справа не стоїть же так безнадійно, щоб не можна було довести, чи того листа сфальшували більшовики, чи його написав сам пан професор. І щоб це вивести, як то кажуть, на чисту воду, то ми ось що пропонуємо М. Мандрику: взяти з собою двох, трохи п'ятьох свідків і прийти до

КРІЗЬ ЧЕРВОНІ ОКУЛЯРИ.

Як алінти в часі війни використовували для пропаганди друковане слово.

Ми цим разом не агітуємо не пропагандуємо. Коби ж воно все ж таки виглядає на агітацію чи пропаганду, то це не наша вина. Ми беремо це "The Saturday Evening Post" — тож нехай на їх душі буде цей гріх.

"The Saturday Evening Post" оповідає нам, почавши з 44-ої сторінки, а закінчивши на 17-ій так:

Мікалінтський комітет воєнної пропаганди складався з представників Великої Британії, Франції, Італії і Злучених Держав. Створився він після конференції в "Crown House". Цей комітет керував лінійю алінтської пропаганди до кінця війни. Протоколи мітингів того комітету творять собою книжку пропагандової науки й мистецтва.

Наступ газетами на німців і їх союзників — був міцніший, виллювіший і страшний, як наступ військ на фронті. Наступ алінтських військ німці відбивали, а наступ друкованого слова, що розкладав німецьку армію, що вбивала віро в побіду серед населення, німці не могли відбити.

Як цей наступ алінти провадили? А ось послухайте: пропагандовий комітет наказував своїм агентам зв'язатися з тими друкованими органами різних нейтральних країн, які (газети) займали нейтральне становище до війни, або навіть прихильно до німців.

Чому вказав з тими газетами шукали зв'язку алінтські пропагандисти? Думаєте, що тому, щоб зробити їх прихильними алінтам? Нічого подібного. Тому що ті газети допускалися в Німеччину, тому з тих газет німецька преса цитувала ці передруковувала статті, що покликали на їх опінію.

Значить в інтересі пропагандистів було мати зв'язки з такими газетами, на які в Німеччині дивилися як на неворогів, але як на прихильні. І в тих "прихильних" до Німеччини газетах алінтські пропагандисти проводом американських спеців провадили так "прихильну" Німеччині агітацію, що вона вбивала віро німецького населення в побіду. Вона, наприклад, так жаліла німецьких годолітніх жінок і дітей, що ті починали протестувати і домагалися пожити.

Коли італійська армія була розбита коло Коронето і шим надія на побіду в Італії дуже підупала, то американський "Комітет Публичної Інформації" вислав до Італії багато раних американських італійців, щоб вони розповідали населенню, яка то Америка сильна.

яку велику армію вона посилає на фронт і т. д., отже підносили підупавший настрій. Цей комітет заангажував відомого італійського співака Енріка Карузо для пропаганди. До розпорядчості Карузо, який спокійньо сидів в Нью Йорку і побирав десятки тисяч доларів за виступи в Метрополітан-Опері, дано кабель, по якому він посилав "своім" братам заохочування. Ці заохочування друкувалися в окремих "детючках" і ширли між населенням і армією. Нікому і в голову не приходило, що ті заохочування писалися і вкладалися й посилялися "Комітетом Публичної Інформації", що їх не завжди читав навіть сам Карузо.

Всі італійські — та не тільки італійські — газети були переповнені подробицями про те, як то швидко і могутньо Злучені Держави збираються на війну, як вони розтнуть німців на порох.

Мікалінтський пропагандовий комітет видавав дуже багато газет і детючок в багатьох мовах. Німці також видавали газети і детючки у французькій, італійській та інших мовах, але вони не могли конкурувати з масовою продукцією Кріла й лорда Норткльафа.

Кріл і Норткльаф видавали у Швейцарії газети в німецькій мові, які назверх виглядали прихильними до Німеччини, і були поширювані в Німеччині, в запліну армії. Статті були написані так майстерно про тяжке положення в Німеччині, що вони відмовляли на жовірів і населення. Вони ухитрилися видавати подробиці німецьку окопну військову табу, на першій стороні якої був портрет кайзера і рижі похвали для него, а в середині в статтях підупускалася скрита пропаганда проти Німеччини.

Поки хтось дошукувався та заборював, то газети прочитували сотки тисяч німецьких жовірів. В таких памфлетах, часто дуже релігійного змісту, підготувалося німецьких жовірів до поразки за гріхи свого уряду — тобто іменем бога агітувалося жовірів проти уряду.

Еспанія була головним полем бою двох воєнних пропаганд: німецької і алінтської. Мадрид, столиця Еспанії, була переповнена шпонами воюючих країн. Кріл встановив спеціальний зв'язок по кабелю між Нью-Йорком і Мадридом. І за короткий час "культ Вільсона" переміг в Мадриді і цілій Еспанії прихильної до Німеччини настрої.

Червоний. (Кінець буде.)

"СНЕП ШАТС".

НА "ГОРС РЕЙСЕС".

Про все пишеш, все криєш, а про "горс рейсе" ні словом не згадаєш, сказав якось мені товариш.

А що-ж ти думаєш, що в нашій пресі ще й про це будеш писати? Вже нема сторінок на що галдуз. А зрештою, що я можу про це писати, як не маю найменшого поняття, бо ще ніколи про такі справи не писав, ані їх не студюював.

Треба один раз зайти та подивитися. Це гемблярство, й про него треба писати, треба викрияти перед українським робітництвом і фармерством шкідливості таких гемблярств.

Послухав я свого товарища й одного разу зайшов на оцей "горс рейсе".

Я вже на "горс рейсе". Ще година до респочаття програми, а людей вже повно

в'єди, що тяжко пропихатися, здибав з тяжкою бідою вдалося мені приміститися на "Гренд стенді". Звідси дуже добре студювати коней і людей.

От тобі організація, от дисципліна, — подумав я собі. Все на час. Коли-б так члени в робітничих організаціях придержувалися точностей, як ось тут, коли-б так цікавилися.

Ось кожний і кожна держать в руках "літературу" й з таким запалом; з такою цікавістю студюють, що я ще й не бачив.

Бій на "Беки Дір", — напірала якась жінка на свого чоловіка.

А мені хоч очі вибери, то не знаю про що йде мова.

— Що ти знаєш, я буду бій на "Бумеранг".

Тут я довідався, що це назва коней. Зліз з "Гренд стенду" і пішов між тисячу публіку, яка розмовляла ріжними мовами. Касієри в будках їж

пріли, відбираючи гроші від тисячної товпи народу.

Не міг я його помістити в своїй голові ані до мистецтва, ані до спорту. Бо хіба це можна назвати спортом? Тисячі людей тягнуть долари за доларами, десятки за десятками, а самі ходять, як напів божевільні. Це велике гемблярство, а не спорт, що дав би цій масі народу вдоволення.

Задзвонив давнोक. Вся маса народу звернула свої очі на велику таблицю, на якій було багато номерів та ріжних коничних назв.

"Коман, Магрет, коман, Голи, коман..." — кричали тисячі.

Зразу я не знав, чого люди з таким напруженням кричать, але такі зараз побачив перегони коней і не питання для мене стало яким. Перші перегони скінчилися, десято виграв по пару доларів, а десяткі тисяч нічого не дістали з цієї комедії. Люди знов упустилися до будок-кає, "битувати". Якось припадково наліз на мене мій знайомиць. Він держав в руці около десять тикетів, що "забитував".

Ви вже щось виграли? спитав він мене.

Ще нічого, — сказав я йому, — ще й грати не пробував.

А я "санова ган" вже пустив десятку в перших перегонах. Може тепер виграю.

Пару тижнів тому назад до цього самого робітника зайшли були товаришки з відділу Жінєкції, щоб купити за квадрат тикет на розігравку й він відмовився.

Я не маю звідки давати. В мене жінка, діти...

А тут тисячі таких, як він, що кидають своїми тяжко зарпашованими грішми, як в болю, то не думають ані про жінку, ані про дітей. Надбав я також і своїх товаришів, що разом працюють, коли вони нарікають на недовлату, на довги, а на кожні перегони "битували". Останнє віддавали.

По скінченню перегонів всі рушили до своїх автів, до "тексів", або пішком додому.

Я тобі казала, щоб ти, бий на номер 121.

Та той також був добрий...

А я, хлопці, голий, як бубин! Волів би був купити су-

Я вже також не маю з чим іти загра.

Дів'єди, як багатом трашув...

Та чи годен все те переповісти, про що говорили люди, виходячи з "горс рейсе"?

Про все переповісти не можна, але ви всі догадуєтеся, з яким настроєм вони виходили. Кішені порожні, а в головах "віють вітри".

Моя порада: не йдіть на "горс рейсе", бо це не для спорту, а для бізнесу.

Драпака.

ЗАЛІЗНИЦЯ ЗАВМИРАЄ.

Слудя і Західній лінії Китайсько-Східної Залізничі зовсім замерзли. Працює тільки невелика і мало прибуткова Південна лінія. Були не тільки запізнення поїздів, але й повна перерва на цілу добу. Саме звільнення захопило 8,000 радянських службовців, не знаючи на арешті і вислання. Економічне життя в Харбіні замерло. Банки припинили дисконтові операції. Багато крамниць і підприємств закрилося. Багато векселів пред'являються до протесту. Поближуються банкротства. Чжан Го-Шен ультимативно запропонував усім радянським службовцям 4-го відділу залізничі й шкіл, — де вчаться діти радянських залізничників, повернутися з 15. серпня на роботу, загрожуючи в противному разі новими карами.

Товариші! Придуйте нових передплатників для "Українських Робітничих Вістей"!

Сторінка Робітничого Запозиткового Товариства

ГИППОКРАТ -- БАТЬКО МЕДИЦИНИ.

"Назбирайте ситих спинаків у вашому саду, візьміть 20 штук зливної і вмішуйте в кашу, покладіть у ступу й обережно товчіть товкачиком пшениці. Давати хворому по половинці ложі три рази на день."

Якби сучасний лікар прописав хворому такі ліки, то про нього сказали б: "боже-воля людини". Але з боку периферійної аналітичної медицини, що керується жерній, такий рецепт зовсім не був дивним. Первісна медицина тутилася по хлябах і сподувала медичною релігією в ворожитівстві. "Піраї" — жерні лікували хворих гадючою кров'ю, жалючим м'язом і інших побіжних знахарств, ці ліки виготовлялися у вигляді осядлої суміші. В той час, як хворі падали в брідні ліси, жерні шептали заклинання та молитви.

Стародавня медицина Індії й Єгипту знала вже властивості лікарських трав. В Єгипті була розвинена хірургія. Під час розкопів у Єгипті знаходилися моделі ліжок, на яких абіретисся сідні колишніх операцій. Ці сідні свідчать про те, що стародавній хірург вмів робити не лише прості операції, але й дуже складні, як, наприклад, трансплантація черевця. Про це свідчать і стародавні хірургічні інструменти, що їх тепер знають під час розкопів.

В Єгипті медицина перейшла до Греції і там було розвинуто за часів Гіппократа. Гіппократ походив з роду жерців, що були лікарями проти багатьох поколінь. Невідомий, чий він нащадок, але свідомий, чий він нащадок, що він син бога. Гіппократ так уявляв свою лікарську науку, що до нього приходили з далеких країв не лише лікуватися, а й учитися.

Медицина дає, що її утворив Гіппократ, протам багатьох століть мала величезний вплив на розвиток лікарських знань. За часів Гіппократа лікаря не вписали хвороб. У стародавній медицині описано лише деякі хвороби: пелітис, гонорей, анатомічні легені і пропачирі. Гіппократ, уперше починає старанно вивчати симптоми характерної зовнішньої ознаки то чи іншої хвороби.

Гіппократ і його наслідники, такі як інші стародавні лікарі, вважали, що завдання медицини — або цілком лікувати хворобу, або осадити болісні процеси гострих захворювань. А тих хвороб, що їх

як перемогла нехота, лікувати не треба, бо відомо, що злізати таких хворих медицина не може". Таким чином Гіппократ установив певні межі для можливостей медичної науки. З цього принципу виходило, що важливо знати не тільки, на яку нехоту, слабку хворобу, а ще й те, чи може він видужати від даної хвороби. А для цього треба знати стан хворого, бо безнадійного хворого лікувати не можна, однакову йому ліки не допоможуть. Окрім того, правдива прогноза спостереження підносили авторитет лікарів. Якщо лікар сказав, що хворий напевно видужає, а він умре, то, зрозуміло, що такого лікаря не будуть шанувати й не довірятимуть йому. Особливо Гіппократ так старанно вивчав характерні ознаки то чи іншої хвороби. Це йому дуже добре вдавалося, бо він мав велику здібність гостро спостерігати процеси хвороби. Деякі симптоми хвороб, що їх вивчив і описав Гіппократ, мають значення і для сучасних лікарів, коли вони визначають хворобу.

Він учив, що величезне значення має зовнішній вигляд хворого. Якщо обличчя має нормальний вигляд, значить нічого серйозного. Коли ж "пестриковий", очі похмурі, горло понападає, духа хворий, шкіра на долі суха, напружена і гаряча, обличчя на колір жовте або темне, спинає або обидві, то такий вигляд свідчить про серйозне захворювання". Ней симптом звется Гіппократівим; він має значення й тепер сьогоднішній день і навіть входить у медичні підручники.

Повна річ, Гіппократ вперше ввів у медицину знання Індії, Єгипту і інших стародавніх країв. Але він критично переробив ці знання, ринавши багато нового і утворив цілу медичну науку. Єдина збірка творів, що складається з шістьдесяти книжок, в цілому покла на звется "Гіппократовою збіркою". Але не всі її твори написав Гіппократ, багато з них належать його учням і нащадкам. В цих книгах є відомості не лише з хірургії, терапії, а й з неврології, психіатрії, акушерства, гінекології, анатомії і фізіології. В цих творіть про хвороби серцево-легеневих органів, хірургічні ведуться, про те, як робити аборт і запобігати вагітності. В цих

свроба повинні ризикі захворювання порушенням нормального життя організму. Гіппократове лікування ґрунтувалося на тому принципі, що природа має в собі багато цілющих засобів, отже роль лікаря — вивести природу й допомогати їй. Основні принципи — бути дуже обережним, призначати ліки, головне, про що повинен разувати лікар, — це щоб "не шкодити хворому". Гіппократ був проти енергійного втручання у хворобливий процес. Він лікував дієтою, ваннами, блочними ліками то-що.

Гіппократ ґрунтував своє лікування на так званих "супротивних ліках". Коли лікує у хворого був переповнений, він спорожняв його блювотами, проносними ліками; коли хворий був надмірно втепленний, він призначав похолодуючі ванни, коли хворий був дуже зтомлений, він давав йому добре відпочити. Але коли треба було робити операцію, то Гіппократ не відмовився і від хірургічних засобів.

Гіппократ ставився надзвичайно серйозно до обов'язків лікаря. Лікар, перед тим як лікувати хворих, повинен був записувати, що він не буде злі-

важувати довір'ям і давати їм ліки, не давши їм отрути або таких ліків, що можуть спричинити їм дощину.

Медицинський досвід Гіппократа його учнів, творів що вони залишили, мали великий вплив на дальший розвиток медичної науки. Не випадково на згадку про Гіппократа Гіппократівим, треба визнати що Гіппократ — це перший стародавній лікар. Цей великий лікар стародавньої Греції справді жив і працював свого часу в найвідомішій школі відомих старейшин медицини, що вони були лікарем медичної освіти і це символічного свідчення. Хоч виважди сучасної медицини і збіжності Гіппократівим теорії, проте все ж його творчість дуже цікава з погляду історії медицини.

Стародавній грецький філософ, Платон і Аристотель дають у своїх творіть Гіппократівим, що є великого лікаря, відомого всім лікарям, що був його учнем.

Ось чому ім'я Гіппократове було в пошани протам дох доповнюють творчість, і ще доки жив, Гіппократ "батьком медицини".

М. Гусар.

НЕ ЗАБУВАЙМО ЗА НЕЧЛЕНІВ РЗТ ПО ШПИТАЛЯХ І САНАТОРІЯХ.

Коли я виходжує з лікарні в лікарні то мені пригадується чиясь думка і вже пережив у нинішній час. Ми Діаг. Сакс. Я приїхав до Канади ще дуже молодий хлопчик. Не було тому ще ні місяця, щоб справити на добру дорогу. Я лаяв пуги і в кареті грати. Так я прощав своє життя аж доки не побачив своїх батьків і не опинився у лікарні. Коли я опинився у лікарні, вже ніхто з тих товаришів, що я з ними ходив і гуляв, мене не знав і не приходив мене відвідати.

Так я лежав у шпиталі і нічого не міг зробити, аж доки не прийшли до мене члени РЗТ. Вони прийшли до шпиталю і почали мене лікувати. До того часу приходили члени товариства і заглядали до мене. Приносячи ліки, чаю, солодощі і ще багато. В той час мені було дуже боляче, бо мавши члени РЗТ і я вже думаю, коли цей чоловік був тут як напівживий, мені було добре. Та товаришів перебрало два тижні і виїхали. Мені стало знов сумно, бо думаю, що вже не буду мати по-

читати. Однак я помітив, бо товаришів, що приходили до мене, вони приносили до мене те, що мені було потрібно. Найбільше приходили до мене Т. Улей, тов. Гадін, товаришка Гербейчик і більше товаришів товаришів.

Отже я, скоро тільки виїхав з лікарні, то члени РЗТ, що мені були потрібні, вони прийшли до мене і почали мене лікувати. Вони прийшли до шпиталю і почали мене лікувати. Вони прийшли до шпиталю і почали мене лікувати. Вони прийшли до шпиталю і почали мене лікувати.

Отже я, скоро тільки виїхав з лікарні, то члени РЗТ, що мені були потрібні, вони прийшли до мене і почали мене лікувати. Вони прийшли до шпиталю і почали мене лікувати. Вони прийшли до шпиталю і почали мене лікувати.

Отже я, скоро тільки виїхав з лікарні, то члени РЗТ, що мені були потрібні, вони прийшли до мене і почали мене лікувати. Вони прийшли до шпиталю і почали мене лікувати. Вони прийшли до шпиталю і почали мене лікувати.

М. Гусар.

мені, щоб я йому прислав свій часоси "УРВ", "Робітничі" і інші. На цьому місці я і наважусь віддати Р.З.Т., щоб не повинувати комітеті і щоб їм краще віддавати ліки і санаторії, а навіть і ванни, по можливості привезти хворих ліжати в санаторії, бо цим споді-

вимо, щоб я йому прислав свій часоси "УРВ", "Робітничі" і інші. На цьому місці я і наважусь віддати Р.З.Т., щоб не повинувати комітеті і щоб їм краще віддавати ліки і санаторії, а навіть і ванни, по можливості привезти хворих ліжати в санаторії, бо цим споді-

вимо, щоб я йому прислав свій часоси "УРВ", "Робітничі" і інші. На цьому місці я і наважусь віддати Р.З.Т., щоб не повинувати комітеті і щоб їм краще віддавати ліки і санаторії, а навіть і ванни, по можливості привезти хворих ліжати в санаторії, бо цим споді-

вимо, щоб я йому прислав свій часоси "УРВ", "Робітничі" і інші. На цьому місці я і наважусь віддати Р.З.Т., щоб не повинувати комітеті і щоб їм краще віддавати ліки і санаторії, а навіть і ванни, по можливості привезти хворих ліжати в санаторії, бо цим споді-

М. Гусар.

вимо, щоб я йому прислав свій часоси "УРВ", "Робітничі" і інші. На цьому місці я і наважусь віддати Р.З.Т., щоб не повинувати комітеті і щоб їм краще віддавати ліки і санаторії, а навіть і ванни, по можливості привезти хворих ліжати в санаторії, бо цим споді-

вимо, щоб я йому прислав свій часоси "УРВ", "Робітничі" і інші. На цьому місці я і наважусь віддати Р.З.Т., щоб не повинувати комітеті і щоб їм краще віддавати ліки і санаторії, а навіть і ванни, по можливості привезти хворих ліжати в санаторії, бо цим споді-

вимо, щоб я йому прислав свій часоси "УРВ", "Робітничі" і інші. На цьому місці я і наважусь віддати Р.З.Т., щоб не повинувати комітеті і щоб їм краще віддавати ліки і санаторії, а навіть і ванни, по можливості привезти хворих ліжати в санаторії, бо цим споді-

вимо, щоб я йому прислав свій часоси "УРВ", "Робітничі" і інші. На цьому місці я і наважусь віддати Р.З.Т., щоб не повинувати комітеті і щоб їм краще віддавати ліки і санаторії, а навіть і ванни, по можливості привезти хворих ліжати в санаторії, бо цим споді-

М. Гусар.

вимо, щоб я йому прислав свій часоси "УРВ", "Робітничі" і інші. На цьому місці я і наважусь віддати Р.З.Т., щоб не повинувати комітеті і щоб їм краще віддавати ліки і санаторії, а навіть і ванни, по можливості привезти хворих ліжати в санаторії, бо цим споді-

вимо, щоб я йому прислав свій часоси "УРВ", "Робітничі" і інші. На цьому місці я і наважусь віддати Р.З.Т., щоб не повинувати комітеті і щоб їм краще віддавати ліки і санаторії, а навіть і ванни, по можливості привезти хворих ліжати в санаторії, бо цим споді-

вимо, щоб я йому прислав свій часоси "УРВ", "Робітничі" і інші. На цьому місці я і наважусь віддати Р.З.Т., щоб не повинувати комітеті і щоб їм краще віддавати ліки і санаторії, а навіть і ванни, по можливості привезти хворих ліжати в санаторії, бо цим споді-

вимо, щоб я йому прислав свій часоси "УРВ", "Робітничі" і інші. На цьому місці я і наважусь віддати Р.З.Т., щоб не повинувати комітеті і щоб їм краще віддавати ліки і санаторії, а навіть і ванни, по можливості привезти хворих ліжати в санаторії, бо цим споді-

вимо, щоб я йому прислав свій часоси "УРВ", "Робітничі" і інші. На цьому місці я і наважусь віддати Р.З.Т., щоб не повинувати комітеті і щоб їм краще віддавати ліки і санаторії, а навіть і ванни, по можливості привезти хворих ліжати в санаторії, бо цим споді-

М. Гусар.

ЛИШЕ НЕСВІДОМІ МОЖУТЬ НАРІКАТИ.

Я, лише свідомий, складаю щорічну звітку Головному Заряду Р.З.Т. за виконанням своїх обов'язків. Заразом я пишу про стан хворих і організації ТУРФДім, яка заснувала Робітничо-Запозиткове Товариство, бо я був в ТУРФДім, до того часу, доки не був в організації. Я одержав заповнення, то на доказ моєї щирої роботи, я одержав 5 доларів на прохоту, 3 долари на прохоту фонд робітничо-фермерської преси, а 10 доларів на сплату доходу за виконанням своєї роботи в організації. Майже всі товариші, які доставляють заповнення Р.З.Т., пишуть про свою діяльність в організації. Навіть противники повинні собі це дати, що я бачу Головного Заряду Р.З.Т. не мав ніякої користі з того, що він звелав би всіх робітників ставати членами. Вони не хотіли розуміти того, що це організації, але повинні бути члени, які самі на собі не

революції про користь організації, а тільки робити роботу в організації. Треба знати, що ці люди по шпиталю найбільше читають і коли вони пишуть заряду, я повинен, що вони не забувають нашого товариства, бо саме як і не забувають. Я писав Головному Заряду Р.З.Т. за виконанням своїх обов'язків. Заразом я пишу про стан хворих і організації ТУРФДім, яка заснувала Робітничо-Запозиткове Товариство, бо я був в ТУРФДім, до того часу, доки не був в організації. Я одержав заповнення, то на доказ моєї щирої роботи, я одержав 5 доларів на прохоту, 3 долари на прохоту фонд робітничо-фермерської преси, а 10 доларів на сплату доходу за виконанням своєї роботи в організації. Майже всі товариші, які доставляють заповнення Р.З.Т., пишуть про свою діяльність в організації. Навіть противники повинні собі це дати, що я бачу Головного Заряду Р.З.Т. не мав ніякої користі з того, що він звелав би всіх робітників ставати членами. Вони не хотіли розуміти того, що це організації, але повинні бути члени, які самі на собі не

НОВА ЦІННА КНИЖКА!

Накладом Робітничо-Фермерського Видавничого Товариства зійшов друком давно очікувана і дуже цікава книжка з під пера відомого американського письменника Джіма Тулі, в перекладі І. Ю. Кулика.

ЖЕБРАКИ ЖИТТЯ (АВТОБІОГРАФІЯ БОСЯКА.)

Письменник сам колись був босяком. Він в цій книжці описує різні чудерначі пригоди життя бродяг. В книжці 31 найцікавіших оповідей. У Зауваженні Держави зміст цієї книжки показують на "мувинг пікчер". Книжку видано дуже гарно, на прекрасному книжковому папері. КОШТУЄ ЛИШЕ 50 ЦЕНТИВ. Замовлення разом з належністю засилайте до: UKRAINIAN LABOR NEWS Cor. Pritchard & McGregor Sts., — Winnipeg, Man., Canada.

стати організації, а коли вони не будуть на це, то вони будуть.

Андрій Іванович, Гемелтон, Онт.

СТАВАЙТЕ ЧЛЕНАМИ РЗТ, ПОКИ НЕ ПІЗНО.

По окупанні Східної Галичини поляками, де настало скрутне подорож для рільників, а також для робітників, постійно й поїхати до Канади, щоб пошукати свою долю. Тут дістався я до компанії вугілля в Роллові, Алта. І саме тут я став жертвою гантаду. Четвертого року мого побуту в Канаді, я став і сильно пошкоджений і компанія вугілля так, що я мав переїхати в шпиталь 8 місяців.

На оцім місці складаю як напередітну звітку Головному Заряду Р.З.Т. за виконанням своїх обов'язків. Заразом я пишу про стан хворих і організації ТУРФДім, яка заснувала Робітничо-Запозиткове Товариство, бо я був в ТУРФДім, до того часу, доки не був в організації. Я одержав заповнення, то на доказ моєї щирої роботи, я одержав 5 доларів на прохоту, 3 долари на прохоту фонд робітничо-фермерської преси, а 10 доларів на сплату доходу за виконанням своєї роботи в організації. Майже всі товариші, які доставляють заповнення Р.З.Т., пишуть про свою діяльність в організації. Навіть противники повинні собі це дати, що я бачу Головного Заряду Р.З.Т. не мав ніякої користі з того, що він звелав би всіх робітників ставати членами. Вони не хотіли розуміти того, що це організації, але повинні бути члени, які самі на собі не

М. Гусар.

ПОМЕР ТОВ. ГРИГОРІЙ САХАР.

Ділямося сумною вістю з членством вініпегського відділу Р.З.Т., що ввечері, 15. вересня, після довго тяжкої недуги помер в Джералд Госпіталі тов. Гр. Сахар, старий член вініпегського відділу.

Покійного товариша тяжко поболо в сценарській шпаші при роботі в місній березі і від того часу він хорував.

Похорон відбудеться в середу, 18. вересня, в годині 5-ій по полудні з його власної хати під числом 933 Манітоба евану на швінтар в Бруклендс. Просимо всіх членів і членків вініпегського відділу взяти в похоронах численну участь.

Заряд.

С. ГОПНЕР ПІД ПРАПОРОМ СВІТОВОЇ ПРОЛЕТАРСЬКОЇ РЕВОЛЮЦІЇ (Продовження.)

Як дивився Ленін на можливість перемоги соціалістичної революції в першій-лінійній капіталістичній країні, в тім числі й у колишній Росії?

Ленін виходив з того, що, в наслідок нерівномірного, перескочкового розвитку капіталізму при певній революційній ситуації, "можлива перемога соціалізму спочатку в небагатих або навіть в одній окремішній капіталістичній країні", що "переможеться пролетаріат цієї країни, експропріювавши капіталістів і організувавши в себе соціалістичне виробництво", може й мусить стати "проти решти капіталістичного світу, залучаючи до себе пригноблені класи інших країн, піднімаючи в них повстання проти капіталістів, виступаючи в разі потреби навіть збройною силою проти клас-видавців і та їхніх держав" (Ленін).

В цих словах — тверда певність, що перемога соціалістичної революції можлива в поодинокій країні, і визнаючи, що така перемога становить частину світової пролетарської революції. Для Леніна і для всіх більшовиків неодмінною умовою перемоги пролетаріату були пра-

вильні взаємини його з основними сільськими класами: 1) пролетаріатом інших країн і 2) з основними масами селянства як з найбільшим своїм спільником в середній країні.

Троцьким же орієнтувався виключно на підтримку пролетаріату інших країн, при чому цю підтримку він розумів лише в однім значенні — негайного здобуття влади, — лише в такому разі, на його думку, може бути забезпечено перемогу соціалізму в країні, що почала революцію.

Про долю пролетарської революції в колишній Росії він писав, ніби безнадійна річ думати, "що, наприклад революційна Росія могла б устояти перед консервативною Європою" (Троцький "Програма миру"), що вийшла на підчас революції 1905 року, а в серпні 1917 року, тобто напередодні Жовтневої революції.

Тоді, коли більшовизм вважав союз робітничого класу з основними масами селянства за головну умову успіху перемоги, Троцький уже в 1922 року, тобто після багатого досвіду в царині здійснення робітничо-селянського блоку, пише, що пролетаріат, взявши владу, неминучо "прийде до ворожої сутічки не тільки з усіма угрупуваннями буржуазії, що підтримували його на початку його революційної боротьби, але й з широкими масами селянства, при підтримці яких він здобув владу".

Ми бачимо, що не тільки куркульство, але й "широкі маси селянства" взагалі залучається в лави активних ворогів пролетарської революції. Порівняймо цю позицію з позицією Отто

Бавера (див. вище), і ми побачимо поміж ними зворушливу спорідненість, — чи ж можна писати цього багачів, що троцькізм — це ухил соціал-демократичний, правий ухил? З цієї своєї позиції Троцький робив висновок, що ВКП(б), стоячи міцно на позиції Леніна, про спільну робітничо-селянську революцію, заражається селянським ухилом, що вона сходить з пролетарських режок, що не до соціалізму, а до капіталізму веде політика партії. Звідси теорія терміторського переродження партії, що знову таки по суті нічим не ризикнувши від позиції Отто Бавера та Мартова, який прокукував термідр в радянській країні ще 1920 року.

У Троцького, як і в Отто Бавера, соціалістична революція в Росії немає ніякої самостійної цінності: для Отто Бавера ця революція — "лише розум'я", а для Троцького — лише "сигнал" світової революції.

Критику партійного режиму у троцькізмі завершує вимога "волі переконань" в середстві партії, санкціонування різних "відтінків" думок і угрупувань. Це є не що інше, як ревізія організаційних принципів і більшовизму, ревізія основних поглядів Комінтерну на роль партії на її структуру, встановлених II конгресом.

Таким чином, в основних питаннях про характер нашої революції, про можливість перемоги у нас соціалістичної революції, про роль селянства і про структуру пролетарської партії, троцькізм стоїть цілком на платформі соціал-демократії, правда "лівої", але все ж соціал-демократії, а це означає, що троцькізм, куди

він був це ухилом всередині ВКП(б), був ухилом правим, скільки б він не прикрашував себе лівими фразами. Дискусія з Троцьким знашла відгук у комуністичних партіях Заходу. До його позиції прилучився демок, проте досить неспин. Стамбулі (Суварі, прикладом — цей найякравший тип правого перекучування комунізму). Більш-менш помітного успіху троцькістська опозиція, що організувала у ВКП(б) фракція за кордоном не мала до того часу, поки не одержала несподіваної підтримки. Довгою прийшла від "лівої" або "ленінградської" опозиції, що на чолі з колишнім головою Виконкому — Зінов'євим членом ВККІ Камєнєвим, що це за кілька часу до того були керівниками дискусії проти троцькізму, зробила зворот "на 180 ступенів", створила свою платформу і організувала свою фракцію. З самого початку (момент XIV з'їзду ВКП(б) "нова опозиція" ще одержувалася від троцькізму. Але, одержавши таку рішучу одесу від "партії", як і троцькізм, "нова опозиція", рятуючи себе від повного краху, заклала спочатку безпринципний блок з троцькістами, а потім цілком злила свою платформу з платформою троцькізму. Ми вище вже сказали, що платформу троцькізму ринуче засудив V конгрес Комінтерну. Коли з'явилася "нова опозиція", питання про неї розглядала президія ВККІ, а потім VI поширений пленум, що ухвалив дискусію в секції Комінтерну не переносити.

(Далі буде.)

НА СКЛАДІ РОБІТНИЧО-ФЕРМЕРСЬКОЇ КНИГАРНІ

Ви завжди дістанете найкращі і найновіші книжки: оповідання, повісті, романи, наукові, економічні, соціальні і ін.

У ЦАС є: Багатий вибір театральних підручників для великих і малих драматургів; Найновіші журнали в Радянській Україні; Різні ноты для хорів і сольних співів; Різні музичні інструменти; Перуки, мальовидла, все потрібне для драматургів; Грамофонні рекорди в грамофоні.

Разом з книгарнею міститься ІНФОРМАЦІОННЕ І ФІНАНСОВЕ БЮРО, яке дає всі поради, виконує різні припорушення, пересилає гроші до старого краю, вибирає афілейти, продає шифарти. Обслуга ТОНЧА Й ДЕНЬБА. Можете самі переконатися.

Пишіть на адресу: WORKERS AND FARMERS BOOK STORE

або INFORMATION & FINANCIAL BUREAU

550 Selkirk Ave., Winnipeg.

ТОВАРИШІ РОБКОРНИ! Пишіть до своєї сторінки з фабрик, заводів, шкіл, заводиць, барів і від організації. Пишіть з усіх усюд і про все!

Сторінка Робітничих Кореспондентів

ТОВАРИШІ РОБКОРНИ! Пошрийте свою газету між робітниками в фабриках! Зробіть свою сторінку справжньою трибуною трудових мас!

ОРГАНІЗАЦІЙНО-ОСВІТНЯ ПРАЦЯ В ЕДМОНТОН, АЛТА.

З початком цього року вибрано новий заряд відділу ТУРФДім в Едмонтон, Алта. Найбільш складили задання усіх зарядів ТУРФДім, Ж. С. С. М. і Р.Т. для вибору комітетів: організаційного, освітнього, шкільного і місцевого. Ці комітети мали виконувати роботу, кожен з них по своїм питанням і мали давати звіти на засіданнях усіх зарядів з своєї діяльності раз у місяць.

На початках робота виконувалася на сто-процент, а тепер трохи відстала. Тепер діти пора і тіне роботу повести в організації, як зможе. Проте, годі й цьому хуртяться, що з-том не можна повести праці в організації. Треба зібрати про організацію, треба хотіти працювати в організації, тоді й робота піде краще. Ми трохи організації працюємо, але треба нам треба на майбутнє вжитися краще до праці. Наші заряди і комітети не дуже то схвальнося на засіданнях. Ти, що обираєш організаційну працю, повинен, як вибачитися, а ти, що можеш, хоч і не дуже, але повинен до і того не хотіти виконати.

У нас відбувається параднація в У.Р.Д. Ніколи, до котрої ходять діти наших членів і симпатиків виступи української інтелігенції. У нас до школи до 80 учнівців. Друга школа — для учнів музики, співу і взагалі мистецтва, відбувається теж. Школи грамоти вчить тов. Драгуна. Учителем мистецтва є тов. Віхростов. Відбувається навчання неграмотних і малограматних. Виступи тов. Драгуна. 6 в нас і освітній курс, на котрім учить так само тов. Драгуна. Відбувається і заняття при допомозі світляних образків.

Одну лекцію дав др. Лесик по питанню сторони дубин. Другу лекцію дав тов. Драгуна "Про ледову добу нашої землі". На жаль, мушу сказати, що хоч лекції були інтересні, мало було слухачів на них. Ноту що не прийшли інші симпатиків, але і не всі члени поприходили. Чогось наші члени відносять до організаційних справ байдуже. У нас минуло то сезону трапляє дуже гарні і довгами представлення, на них теж дуже мало приходило членів. Приходять симпатиків, а членів можна було на пачках порухати. Співати бо гоєть з отих, що не приходять на представлення: — Чому ви, то

варішну, не були вчора на представленнях? — Та я бачив, як те представлення. Зайняли другого, а він так само відносився: — Де мені стати, авдити ходити на підприємства. Я не маю грошей.

І так наші члени заплучуються, щоб не помагати організаційним справам. Але як ізуть на шов, то багато більше платять і не виконуються, що не мають грошей і не мають грошей, а мають б'єтального пеня. Зате в них на свою власну користь немає, можна, хай хтоє інший дає.

Чи думають ці товариші, що наша організація з такою роботою буде розвиватися? Гадаю, що ні. Нам треба вже раз вжитися за грану праці в наших організаціях. Нам треба підтримувати організацію й приходить на підприємства, а коли, нам треба на майбутнє вжитися краще до праці. Наші заряди і комітети не дуже то схвальнося на засіданнях. Ти, що обираєш організаційну працю, повинен, як вибачитися, а ти, що можеш, хоч і не дуже, але повинен до і того не хотіти виконати.

У нас відбувається параднація в У.Р.Д. Ніколи, до котрої ходять діти наших членів і симпатиків виступи української інтелігенції. У нас до школи до 80 учнівців. Друга школа — для учнів музики, співу і взагалі мистецтва, відбувається теж. Школи грамоти вчить тов. Драгуна. Учителем мистецтва є тов. Віхростов. Відбувається навчання неграмотних і малограматних. Виступи тов. Драгуна. 6 в нас і освітній курс, на котрім учить так само тов. Драгуна. Відбувається і заняття при допомозі світляних образків.

Одну лекцію дав др. Лесик по питанню сторони дубин. Другу лекцію дав тов. Драгуна "Про ледову добу нашої землі". На жаль, мушу сказати, що хоч лекції були інтересні, мало було слухачів на них. Ноту що не прийшли інші симпатиків, але і не всі члени поприходили. Чогось наші члени відносять до організаційних справ байдуже. У нас минуло то сезону трапляє дуже гарні і довгами представлення, на них теж дуже мало приходило членів. Приходять симпатиків, а членів можна було на пачках порухати. Співати бо гоєть з отих, що не приходять на представлення: — Чому ви, то

Третьою лекцією дав др. Лесик по питанню сторони дубин. Другу лекцію дав тов. Драгуна "Про ледову добу нашої землі". На жаль, мушу сказати, що хоч лекції були інтересні, мало було слухачів на них. Ноту що не прийшли інші симпатиків, але і не всі члени поприходили. Чогось наші члени відносять до організаційних справ байдуже. У нас минуло то сезону трапляє дуже гарні і довгами представлення, на них теж дуже мало приходило членів. Приходять симпатиків, а членів можна було на пачках порухати. Співати бо гоєть з отих, що не приходять на представлення: — Чому ви, то

Робота Секції Молоді.

Секція Молоді гарно працює. Юнаки відбували свої збори дві рази в місяць: стариний і молодий відділи. Молоді товариші і товаришки сходилися і ходили на свої збори і обговорюють організаційні справи. Як немає справ, читають інтересні статті з "Світу Молоді", або з яких книжок. Так само ходять до комітетів, які в повторі при ТУРФДім і працюють спільно зі стариними товаришами. Видать стіну газету кожного місяця. Створили бесідницький гурток і вправляються у вголосовуванні промов. Обміняються спорою газетою з другими відділами С. М. і так проводять організаційну працю.

Тепер трохи їх робота принала тому, що наша оркестра С. М. виїхала на концертну об'їздку поміж фермерів і робітників. Я вірю, що як наш оркестрант повернувся з об'їзду, в той час піде краще праця, бо буде кому більше працювати. І наші молоді товариші і товаришки будуть пробирати такі скажу думати.

Праця в Р.Т.

Як у наших братніх організаціях, так і в Р.Т. активні члени проводять роботу. Річні члени відносять до організаційної праці байдуже. Відбувають місячні збори та всі члени приходять на них. В нас є близько 300 членів в Р.Т., а на збори приходять мало число. Найді, ти, що прийдуць, записати свої місячні вкладки і забираться до дому. Важні справи вирішують ті члени, що є на зборах, а ті, що єдині в домі, або ті, що пішли в збори, опісля відкажуть, чому так впринили, і говорять, що не погоджуються з тим, бо не були на зборах. Так наші члени розу-

Масове віче в Монреалі, Кве.

Старинним відділу К.Р.О.Л. в Монреалі, Кве, влаштувано масове віче в Принц Артур селі, 23-го серпня. Робітничо місто Монреалу промове, що треба дати пошану неабачним героям Н. Сакка і Б. Ванасі. Віче отворила оркестра європейського інституту, граючи "Інтернаціонал" і ще декілька робітничих пісень. Головою віча тов. Сидний покликав бесідника від Т.К.М. товариша Філа. Тов. Філа говорив, що американська буржуазія замордувала двоє невинних робітників Сакка і Ванасі тому два роки назад, а зараз зарплату тією самою смертю 16 робітникам в Гастоні. Згадав теж про те, що діється в Китаю, Європі та в Канаді, головно в місті Торонто.

Він закликав робітників, щоб протестували проти страчення 16 робітників і задали їхнього звільнення. Другий бесідник тов. Іворський говорив по українськи. Він сказав, що не знаємоши на національне похолодження, робітники усього світу повинні боротися проти капіталістичної системи та вводити боротьбу з буржуазією. Він згадав, що тільки комуністична партія бореться за робітничі справи й виван робітників, щоб вступили в робітничі організації. Третій бесідник говорив на європейській мові. Це був тов. Заворський. Четвертий бесідник тов. М. Бьєтєн говорив про положення робітників в Америці і Канаді та про їхній шмак капіталом. Віче закрило відсідиванням "Інтернаціоналу".

Покаявсь та не надовго.

Це було в Тімміс, Онт. Одного дня прийшов до мене робітник майстер і сказав так говорить: — Я дуже радий, що я виправив і за того одержання серед якого я жив два роки. Я тяжко працював у майні, а запровадженій грині пропав і з своїми колегами. Взввши останній пенду, я цілий тиждень пив, ще й напив грошей. А коли я вернувся до роботи, то мені боє подав мій "тайм". Я його просив, говорив йому, що більше не буду губити днів, кожний день працюватиму, але він і сідухати не хотів. Я забрав

Поліція бє духоборів.

В п'ятницю, 6-го вересня, в 7-ій годині вечором дружа духоборів (близько 2000) вийшли з "Сині Свободі", йшли пішки в Вертіні до Кемек; Саск. Іх струнула озброєна піша і піша поїхав на мості поліції сторожів, вступивши нікого в місто, але воміж сторожів на друпі наваляла їм завернутися, і пішли прийшли. Духоборів не пускали, а спускалися по річці міст і шти голубового духоборів місяця. Поліція почала їх бити палками і ранами около 20-го і 6. 4 тисако ранених забрано до шпиталю, на яких

Відкриття українського робітничого дому в Ріджайні! Повідомляємо ним-все українське робітничтво Ріджайні й усіх інших околиць, як також всі наші організації в Канаді, що будова українського Робітничого Дому в Ріджайні вже закінчується і що

В неділю, 22-го вересня 1929 року

Відкриття українського робітничого дому в Ріджайні! Повідомляємо ним-все українське робітничтво Ріджайні й усіх інших околиць, як також всі наші організації в Канаді, що будова українського Робітничого Дому в Ріджайні вже закінчується і що

Відкриття українського робітничого дому в Ріджайні!

Відкриття українського робітничого дому в Ріджайні! Повідомляємо ним-все українське робітничтво Ріджайні й усіх інших околиць, як також всі наші організації в Канаді, що будова українського Робітничого Дому в Ріджайні вже закінчується і що

Відкриття українського робітничого дому в Ріджайні!

Відкриття українського робітничого дому в Ріджайні! Повідомляємо ним-все українське робітничтво Ріджайні й усіх інших околиць, як також всі наші організації в Канаді, що будова українського Робітничого Дому в Ріджайні вже закінчується і що

Відкриття українського робітничого дому в Ріджайні!

Відкриття українського робітничого дому в Ріджайні! Повідомляємо ним-все українське робітничтво Ріджайні й усіх інших околиць, як також всі наші організації в Канаді, що будова українського Робітничого Дому в Ріджайні вже закінчується і що

Відкриття українського робітничого дому в Ріджайні!

Відкриття українського робітничого дому в Ріджайні! Повідомляємо ним-все українське робітничтво Ріджайні й усіх інших околиць, як також всі наші організації в Канаді, що будова українського Робітничого Дому в Ріджайні вже закінчується і що

ЦІКАВА ФІЛЬМА В УКР. РОБ. ДОМІ!

В СУБОТУ, 22-ГО ВЕРЕСНЯ 1929 РОКУ

показуватиметься

В УКР. РОБ. ДОМІ У ВІННІПЕГУ

ВЕЛИКА І ЦІКАВА СВОІМ ЗМІСТОМ ДРАМА П. Н.

Свобода Преси

В цій драмі висвітлюється темні сторони політичних згодів в буржуазній Америці. Коли трапляється, що якийсь часопис заміряє виявити заодійства таких політичних шубранів, так часто-густо видавць даного часопису нараженні на втрату життя. Дуже ясно ця фільма представляє, хто кермує буржуазною пресою в Америці і яким способом виробляється публічна опінія. Тож не пропустіть нагоди, щоб подивитися на фільму, яка покаже вам, яку силу і вплив має преса на загал.

ПОЧАТОК В ГОДИНАХ ВІД 7—9 І ВІД 9—11 ВЕЧЕРОМ.

ЦІНИ ВСТУПУ: ДЛЯ ДОРОСЛИХ 25Ц., ДЛЯ ДІТЕЙ 10Ц.

МАСОВЕ ВІЧЕ В МОНТРЕАЛІ, КВЕ.

Старинним відділу К.Р.О.Л. в Монреалі, Кве, влаштувано масове віче в Принц Артур селі, 23-го серпня. Робітничо місто Монреалу промове, що треба дати пошану неабачним героям Н. Сакка і Б. Ванасі. Віче отворила оркестра європейського інституту, граючи "Інтернаціонал" і ще декілька робітничих пісень. Головою віча тов. Сидний покликав бесідника від Т.К.М. товариша Філа. Тов. Філа говорив, що американська буржуазія замордувала двоє невинних робітників Сакка і Ванасі тому два роки назад, а зараз зарплату тією самою смертю 16 робітникам в Гастоні. Згадав теж про те, що діється в Китаю, Європі та в Канаді, головно в місті Торонто.

Він закликав робітників, щоб протестували проти страчення 16 робітників і задали їхнього звільнення. Другий бесідник тов. Іворський говорив по українськи. Він сказав, що не знаємоши на національне похолодження, робітники усього світу повинні боротися проти капіталістичної системи та вводити боротьбу з буржуазією. Він згадав, що тільки комуністична партія бореться за робітничі справи й виван робітників, щоб вступили в робітничі організації. Третій бесідник говорив на європейській мові. Це був тов. Заворський. Четвертий бесідник тов. М. Бьєтєн говорив про положення робітників в Америці і Канаді та про їхній шмак капіталом. Віче закрило відсідиванням "Інтернаціоналу".

ПОКАЯВСЯ ТА НЕ НАДОВГО.

Це було в Тімміс, Онт. Одного дня прийшов до мене робітник майстер і сказав так говорить: — Я дуже радий, що я виправив і за того одержання серед якого я жив два роки. Я тяжко працював у майні, а запровадженій грині пропав і з своїми колегами. Взввши останній пенду, я цілий тиждень пив, ще й напив грошей. А коли я вернувся до роботи, то мені боє подав мій "тайм". Я його просив, говорив йому, що більше не буду губити днів, кожний день працюватиму, але він і сідухати не хотів. Я забрав

НЕ ТРАТЬТЕ НА МАРНЕ ЧАСУ.

Ним подається до йдома членству всіх наших організацій, що Освітньо-Організаційний Комітет при У.Р.Д. у Вінніпегу рішив розпочати КУРС БЕСІДНИЦТВА. Кожний, хто серйозно зацікавлений над потребою тако-го курсу пролує, як велику користь такий курс може принести для організації і для членів в першій мрі. Чимало в нас є таких членів і членкинь, які не раз можуть дати добрі пропозиції для добра і розвитку організації, але з браку відваги і сміливості намагаються встати і висказати свою думку або коли забуртуться, то не скажуть того, що думали і як думали. Вважають і так випадає, що члени огричються на себе і інших тому, що хтось інший краще вискаже думку чи пропозицію, як він сам і не його, а іншого товариша поради прийматимуть.

Отже, товариші і товаришки! Щоб поборити всіх цих недобрих, щоб вийти краще оборонити свої власні інтереси живим словом, виступайте на Курсу Бесідництва при Укр. Роб. Домі. Замість висказувати вечері в домі або в буфеті чи деінде краще використайте її впері спільно з іншими на курсі, а переконаність, що добре зробили і не буде жалувати. Зголоситесь до курсу до офісу У.Р.Д. або до А. Корваго, го-ловни комітету. Курс триватиме до двох тижнів. Освітюрком.

ПОЛІЦІЯ БЄ ДУХОБОРІВ.

В п'ятницю, 6-го вересня, в 7-ій годині вечором дружа духоборів (близько 2000) вийшли з "Сині Свободі", йшли пішки в Вертіні до Кемек; Саск. Іх струнула озброєна піша і піша поїхав на мості поліції сторожів, вступивши нікого в місто, але воміж сторожів на друпі наваляла їм завернутися, і пішли прийшли. Духоборів не пускали, а спускалися по річці міст і шти голубового духоборів місяця. Поліція почала їх бити палками і ранами около 20-го і 6. 4 тисако ранених забрано до шпиталю, на яких

ВІДКРИТТЯ УКРАЇНСЬКОГО РОБІТНИЧОГО ДОМУ В РІДЖАЙНІ!

Повідомляємо ним-все українське робітничтво Ріджайні й усіх інших околиць, як також всі наші організації в Канаді, що будова українського Робітничого Дому в Ріджайні вже закінчується і що

В НЕДІЛЮ, 22-ГО ВЕРЕСНЯ 1929 РОКУ

В ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ

відбудеться

ВРОЧИСТЕ ВІДКРИТТЯ НАШОЇ НОВОЇ ІНСТИТУЦІЇ

ВЕЛИКИМ КОНЦЕРТ-МІТІНГОМ

В концерті візьмуть участь музичні і співальні сили відділів ТУРФДім Ріджайні і Мус Джю. З промовами виступлять: представник ЦІВК ТУРФДім з Вінніпегу тов. ІВ. НАВІЗІВСЬКИЙ та місцеві і позаміські промовці.

БУДУТЬ ПОКАЗАНИ ФІЛЬМИ З РАДЯНСЬКОЇ УКРАЇНИ!

В перших днях по відкритті будуть показані в Укр. Роб. Домі в Ріджайні перші раз перші фільми з Рад. України в такому порядку:

В ПОНЕДІЛОК, 23. ВЕРЕСНЯ — "ТАРАС ТРЯСИЛО".

В ВІВТОРОК, 24. ВЕРЕСНЯ — "МИКОЛА ДЖЕРЯ".

В СЕРЕДУ, 25. ВЕРЕСНЯ — "ТАРАС ШЕВЧЕНКО".

Отже цим самим подаємо до відома, що фільми не будуть показані 7-ї дні, в які подавалось в попередні числа "У.Р.В.", але в ті дні, в які подаємо вище — а це з той причини, що відкриття Укр. Роб. Дому не відбудеться 15. вересня, як перше думалося, але 22. вересня.

Просимо о численну участь. Тикети на фільми можна набувати вчасно вечерами в Укр. Роб. Домі, або в членів наших організацій.

Привітання листовою та телеграфічною засилати на адресу: M. SAWCHYN, 1940 ATKINSON STREET, REGINA, SASK.

ФІЛЬМИ З РАД. УКРАЇНИ В ДІ ПЕС, МАН.

У вівторок, 3 вересня, о 7 годині ранком прибули в нашу місцевість товариші з радянськими фільмами. Ми нетерпеливо очікували на ті дві прекрасні фільми, щоб доказати деяким невірним Томам, що радянська влада розвиває правдиве мистецтво і вона дальше розвиває його в користь працюючих.

Вже в 8 годині сали У. Р. Ф. Дому була заповнена. Багатством робітників приходилося стояти, а багато вернуло домі з браку місця. Зали почали демонструвати фільму, т. Кобзарі забрав слово, вислазуючи, в якій цілі Ц.В.К. ТУРФДім вислав ці фільми по Канаді, та пояснюючи публіці історичне значіння фільми "Тарас Трясила".

До скічень промови залунали людські на салі. Почали демонструвати фільму. На екрані показується Бучма в ролі Тараса Трясила, один з кращих артистів на Радянській Україні, бувший артист балет-маістер львівського театру Садовського, син бідних седин.

Зацікавлена публіка слідувала за боротьбою, яка в той час відбувалася на екрані. Неарозумілі деякі образки т. Кобзарі пояснював. Не було життя за панив. Тарас не може терпіти більше кривд і знущань над його родиною і українськими працюючими, він прямує вперед з друзими на Запоріжжя. Він бореться з татарською польською шляхтою.

Даліся заперіти велике обурення публіки і за знущань татарської орди, польської шляхти над українськими працюючими масами а то й проти своїх рідних старшин панів, які вічно ардували український народ і запроудували татарів то японельможій, польській шляхти. Великий гнів обурення і жалісні охання чути було на салі, коли ота клита

відатися з фільми. На 4. серпня висвітлювано фільму "Микола Дашка". Салі була заповнена. Тут тов. Кобзарі знову пояснив значіння цієї фільми. Не одному з глядачів пригадалися його рідні сторони, ті гарні гаї, ліси, забави у вілних хвилинах, народний стрій і оповідання дідів; то їм жилося за кріпацьких часів на Україні. Тоді від пана залежало повні життя і паків. Микола, коли хотів оджукитися, мусів просити о панський дозвіл. Пани намагаються над стареньким батьком Тараса, коли він просив о поволенні на одруження свого сина. Пани виславлять старенького батька до паниги, щоб та дала йому дозвіл.

Одружився Микола, та зразке у саме весілля відбув аварійським. Пан хоче Миколу віддати у москалі. Беззастунали за Миколою, бачив був один з тих, що боронили проти панських знущань. Микола утік враз з деякими приятелями і запалив панський стирти збіжжя. В своїй утечі заходять на цукроварню, де працюють по 3 карбованці в місяць. І там довго не побули. За ними ганяються панські поєпази. Вони втікають до Бесарабії, де їх паякє наймити половили, деяких з них повбивали, інших понаязнили привезли до пана.

Обі фільми зацікавили глядачів в нашій паміти. Товариші вже запитують, чи на другий рік Ц.В.К. постарастєть о нові фільми і вилше демонструвати по Канаді. Відповімо, що не тільки місцевих, але цілє Канаді товаришні робітничі і фермерські паникати, зливатиса хоч трохи з мистецтвом рідної батьківщини, Радянської України і ввагати з мистецтвом С.Р.С.Р.

Ді Пес, Ман.

І ЩО ТУТ МОЖНА ЗАРОБИТИ.

З усього є довідки в "У.Р.В." і в "Фіні Фале" немає, хоч тут і бачив також "У.Р.В." та не можна було допитатися за тим товаришом. Однак і гадаю, що ми ще колись "близько" будемо робити довго. Кажу довго, а це тому, що зародкувати тих робітників, що кунуть при роботі. Хоч я не курячий і не курю, але мені прийдє стати, таї дистанції фарк. Усім лєє є відомо, що на Стейн Фале має будуватися велика електростанція для ВІННІПЕГІ ситі гайдро, отже і робота вказується. Контракторами є Джалл Ган енд Сне і Стюарт Камерон енд Со. Та це не є таке дуже цікаве, чи не контракторами, але плата, чи вейдєє, харчі, плата за харчі, от що є цікаве і не варто знати.

Зпочатку, коли приймали, як то пани кажуть, лейборє, нічого не казали, за яку ціну мають робити. Одним платили по 35 ц. на годину, другим по 37 1/2 ц. а це одним по 40 ц. на годину. Писаи 15-го серпня виплачували чеками і вже була

ДР. Ф. РИБАК
М.Д. С.М. Л.М.С.С.
ЛІКАР, ОПЕРАТОР І АКУШЕР
3 довголітню практикою в шпиталях Вінніпегу, Шікаго і Монреалі.

ДОКТОР В. ЧАСНИЙ
ЛІКАР, АКУШЕР І ОПЕРАТОР (М.Д. С.М. Л.М.С.С.)
з практикою в шпиталях в Монреалі і Ст. Онфисе.

КРАВЕЦЬКА РОБІТНЯ
Робимо до міри убрания, дітні плащі, зимові оверковти найновішої моди з доброї матерії і сукна по зменшєній ціні десять процент опусту.

ДР. Й. МЕГАС
ОПЕРАТОР, ЛІКАР, АКУШЕР
Найновіша екс-рєт машина. Найновіші електричні машини до безоперационного ділення. Діють в електричєй негуді.

ДР. Г. ЙОНКЕР, М. Д.
Лікар, Оператор і Акушер
397 BURROWS AVENUE
Phone: 51 470. Winnipeg, Man.

ДР. Н. ЛАНДІС
ЛІКАР, ОПЕРАТОР І АКУШЕР
Екс-рєт машина. Електричні машини до ділення негуді.
387 DUNDAS ST. W. TORONTO
Телефон до офісу: Трініті 7249

АДВОКАТ СЕМЕН ОЗЕРО
полагає усі справи судові — земельні і т. д.
— Адреса:
До офісу: 520 McIntyre Block
До дому: 377 Galloway St.
WINNIPEG, MAN.
Телефон до офісу: 86 444.
Телефон до дому: 54 662.

НОВЕ MEAT MARKET
Phone 6365 10342 101 St.
Виробляємо старорідний ковбаси, салісоєні, бляони і різного роду м'яси вироб. Висілаємо на провінцію С.О.Д. Писать до нас по інформації. Властисити:
Д. САРАНЧУК і В. МАРЧІШИН.

УКРАЇНСЬКА ФІРМА
виробляє содову воду JERSEY CREAM і SMILE ORANGE а також виробляє дуже добру воду інших гатуєнк. Сподіуйте раз, а побачите не сподієтеся.
ZERO BOTTLING WORKS
90 Lorne St., Winnipeg.
Phone 53 999

POLO SAFE
УКРАЇНСЬКА РЕСТАВРАЦІЯ
Колі приїдете до Вінніпегу, а не маєте анімаж, так зайдіть до нашої реставрації, де понайомітєсь і дистанте кімнати до швейної і гмачної швейної машини у:
Д. ПАУКА
194 1/2 HIGGINS AVENUE
(Паротрі Александра готелю.)

ОСТАТОЧНО МИ МАЄМО
Українські машини до писання товсім як нові, по СПЕЦІАЛЬНО вилєних цінах, лише по \$45.00.
Вилєть \$5.00 з замовленням, а решта на С.О.Д. а бо \$52.50 на сплату, то \$12.50 з замовленням, а решта по \$10 на місяць, або \$37.50 з \$7.50 залатку, а решта по \$3.00 на місяці сплати. Лише кілька цих машинок лишисає нам. Писать зарад.
MODERN OFFICE APPLIANCES LIMITED
247 NOTRE DAME AVE. WINNIPEG

КРАВЕЦЬ ЖІНОЧОГО УБРАННЯ
3 довголітню практикою.
Виконую роботу вдома сонєсно і по дошевї ціні.
Приходіть, розміряйте, приносіть роботу, а переконаетєся.
А. БОНДАРЕНКО
613 Aberdeen Ave., Winnipeg

ДР. И. С. ЧАЙКІВ
ЛІКАР АКУШЕР І ОПЕРАТОР (ВА. М.Д.)
Офіс:
340 BATHURST STREET
Тел. Трініті 7132 TORONTO ONT.
Урядові години — від 2 до 4 і від 6 до 8.
Офіс і мешкання:
269 ROYCE AVENUE
Тел. Л. О'ТОУОХ 3353

РОБІТНИКИ!
КУПИТЕ ВСІ ПОТРІБНІ ВАМ СПОЖИВЧИ ТОВАРИ В РОБІТНИЧІЙ КО-ОПЕРАТИВІ.
Workers' Co-operative of New Ontario, Ltd.
TIMMINS — SOUTH PORCUPINE — KIRKLAND LAKE

КОЛИ НІ, ТО ЧОМУ НЕ ПОСТАРЕТЕСЯ, АБИ ВСІ ВАШІ ПРИЯТЕЛІ ЧИТАЛИ "Укр. Роб. Вісти"? Ви зробите їм приємність прислуги, як зробите їх передплатниками "Укр. Роб. Вістей".

УВАГА! ФОРТ ВІЛ'ЯМ І ОКОЛИЦЯ! УВАГА!

СТАРАННЯМ БАЗАРОВОГО КОМІТЕТУ УКРАЇНСЬКИХ РОБІТНИЧИХ ОРГАНІЗАЦІЙ В ФОРТ ВІЛ'ЯМ, ВЕСТ ФОРТ ВІЛ'ЯМ І ПОРТ АРТУР

В ДНЯХ ВІД 24-ГО ДО 29-ГО ВЕРЕСНЯ Ц.Р. В УКРАЇНСЬКІМ РОБІТНИЧІМ ДОМІ на розі вулиць Огаєн і МекКензі

ВЕЛИЧАВИЙ БАЗАР.

У ВІСІТОРОК, 24. ВЕРЕСНЯ, ОДНОАКТІВКА "СИГНАЛ" В СЕРЕДУ, 25. ВЕРЕСНЯ, БАЗАР ЦІЛИЙ ВЕЧІР В ЧЕТВЕР, 26. ВЕРЕСНЯ, ТАНЦІ І БАЗАР В П'ЯТНИЦЮ, 27. ВЕРЕСНЯ, БАЗАР В СУБОТУ, 28. ВЕРЕСНЯ, ЗАБАВА І ТАНЦІ В НЕДІЛЮ, 29. ВЕРЕСНЯ, ВЕЛИЧАВИЙ КОНЦЕРТ

Комітет робить всі старання, щоби базар випав як-найуспішніше, тому закликає всіх робітників і робітниць прийти на цей базар. На базарі можна буде набути гарні речі і разом весело забавитися. ВЕСЬ ДОХІД ІДЕ НА СПЛАТУ ДОВГУ У.Р.Д. В ФОРТ ВІЛ'ЯМ. Базаровий Комітет.

ВЖЕ ВИШЛО З ДРУКУ І РОЗІСЛАНЕ КОЛЬПОРТЕРАМ ТА ПЕРЕДПЛАТНИКАМ НОВЕ ЗРЕОРГАНІЗОВАНЕ

"СВІТЛО"

за місяць вересень і чекає на читача.

Просимо познайомитися зі змістом того нового числа: П. Пітерсон, — Іспанський Диконг, оповідання з робітничого життя. Проти Чужоземців Робітників. О. Алоєвський, — По Той Бік, оповідання з життя повелених наших бравч на Західній Україні. В Південних Степах: Даров. Динамічний Песемист; Дж. Ленд. — Чим він був а чим став; М. Черемшина, — Пого Крєст, оповідання. Сєтл Нріон. — Академічні Погребальні; Українські Курортні; Європейські Робітничі Будувать Свої Банки; Г. Балин, — Чоловік із "Пистою Совєтє", оповідання; 2000 на Рік. Бєнокрєтєво Швабєн; Ю. Шабєнєко, — Про Неможливість Кіндрата; В. Левинський, — Філософія Матеріалізму і Ідеалізму; Польські Американські Міст; М. Горький, — Російські Казки; Українська Молодь в Америці; У Віпні на Свєтї Комсомолєт; Американська Загранична Торговля і Цілова Тарифа. А на Вершку Жовніри. Як в Давнину Мірєли Час і Як Були Годовники; Листок Вєснїни; К. Чапєк, — "Вур"; Поезії — Кічурє, Фальківського, Бронзєвєнка, Терєпєнка. Залудєть та інших. Бібліографія.

УВЕСЬ МАТЕРІЯЛ НАПИСАНИЙ ПОПУЛЯРНО, КОРОТКО І ЯСНО. Крім читабельного матеріалу є багато фотографій із класової боротьби в Америці, з Радянського Союзу і з українського життя в цим крає. Журнал в кольоровій окладці. РІМНА ПЕРЕДПЛАТА \$2.50. ПООДИНОКЕ ЧИСЛО 25 ЦЕНТИВ. Писать на адресу:

THE LIGHT
17 EAST 3rd STREET — NEW YORK, N. Y.

КОЛЬОРУЮ ФОТОГРАФІЇ вської величини оліїними й водяними фарбами по уміркованим цінам. Роботу виконую вдоволюю. Зайдіть особисто а огляньте візрі. Принєсьть або зашльте вашу фотографію до: OLGA BOBOWSKA, 864 Pritchard Ave., WINNIPEG, MAN.

ВАЖНЕ ДЛЯ РОБІТНИКІВ ВІННІПЕГУ!

КУПИТЕ МОНІ ОРДЕРИ В НАШІМ БЮРО!

Цим повідомляємо робітництво міста Вінніпегу, що наше Бюро продає на цілу Канаду і Злучєні Держави грошеві експресиві переказі (моні ордерс) компанії Кенедієн Нешнєл Експрес, які можете набути в нас кожного дня або вєчєра в тижні за маленькою оплатою. Ці переказі є платні в Канаді і Злучєних Державах так само як і почтові моні ордерс, без всякого змінного і тому вони є вигідні і безпечні.

Зголошуетєся до нас кожний раз, коли будете перєсидати будь-кому гроші в Канаді чи Злучєних Державах, а ми ручимо, що з купна в нас такого грошевого переказу, БУДЕТЕ ВПОВНІ ЗАДОВОЛЕНІ.

INFORMATION AND FINANCIAL BUREAU
550 Selkirk Avenue, — Winnipeg, Man.

ПОВІДОМЛЕННЯ

Цим повідомляється всі робітничо-фермерські організації в Канаді як також всім поодиноким покупцям, що Робітничо-Фермерська Книгарня у Вінніпегу ПЕРЕНЕСИТЬСЯ з днем 1. жовтвця ц. р. з 550 Селкїрк Евеню до нового приміщення під числом 598 СЕЛКІРК ЕВЕНЮ. Проситьєсь всіх з днем 1. жовтвця вислати замовлення і взагалі всю кореспонденцію до книгарні на нову адресу.

КОЖНИЙ ЛЮБИТЬ ДОБРУ ФОТОГРАФІЮ.



Добра фотографія, це найкраща пам'ятка, тим більше, коли фотографія є такою виробу, що служить десятиліт і все виглядає як нова. За фотографії, які ніше проголошують, не маєте чого боятися, що вони зможуть, робитиса або через часте маніпулювання притисає, зробить собі або для вашого друга таку пам'ятку. Ции дуже приступні, а в значимих рямках без декораций \$5.00, в рямках з цитатами більшого формату \$5.75, в срібних рямках \$5.75, більшого формату \$7.75, в рямках з стародним годинником \$7.00, більшого формату \$8.00. Осєб на фотографії може бути кілька осіб, однак за кожну додаткову особу платитиса 25ц. більше.

Прислажком фотографії, на яких є більше як одна особа, треба виривно замачити хрестиком, котру чи котрі особи Ви хочете відмажковати. Ваші фотографії будуть зерєсні Вам без жадної шкоди. Замовлення можете слати з повною, позовною або умаркованою готівкою на адресу: NICK PROCYK, Special Representative P. O. Box 9, Sandy Lake, Man.

ДО ВІДОМА СПІВАКАМ.

Цим повідомляється всім члєнам і члєнєцям, як також симпатизантам наших братніх організації у Вінніпегу, що бібліотека видату ТУРФДІМ була знову відкрита для читачів з початку 17 вересня ц.р. Проситиса всіх, що ще не вписалися, як і тих, що вже вписалися до хору прийти на свій у літє призначений час. До Драматичної Машини, що стувєть при кожній нагоді в секретарі ТУРФДІМ, т. М. Кашка, в дирекції харчів, т. Е. Карач, або в секретарі Керувачі Раді, Промисловця, т. Г. П. Златий, Керувачі.

ІСТ КІДДОНАН, МАЙ.

Цим повідомляється всім члєнам і члєнєцям ТУРФДІМ, Р.З.Т., Жюніон Сєкєтї і Сєкєтї Молєдї, що у вівторок, 17-го вересня, в годині 7.30 вєчєром відбуватиса в Укр. Роб. Домі в Іст Кїддєн-Маї СПЕЦІАЛЬНИЙ МІНІГ. На сєкєтїє при кожній нагоді в секретарі ТУРФДІМ, т. М. Кашка, в дирекції харчів, т. Е. Карач, або в секретарі Керувачі Раді, Промисловця, т. Г. П. Златий, Керувачі.

ЕДМОНТОН, АЛТА.

Цим повідомляється всім родичам і родичкам, які мають дітей в шкільному віці і бажать посидати їх до Укр. Роб. Дітєвої Школи при У.Р.Д. в Едмонтоні, що вилєє до У.Р.Д.Школи вєчєром в 7.30 вєчєром до 29-го вересня. Зголошуетиса можна кожного дєкєра до офісу У.Р.Д. під числом 40628-96 стріт. Наука прєєрєсь в чєтєр, 26-го вересня, в годині 5-й оповідан.

КІМЧЕН-ВАТЕРЛЮ, ОНТ.

Повідомляється члєнє Укр. Роб. Дітєвої Школи в Кімчєн-Ватєрлє і тих родичів, що мають дітей в шкільному віці, що наука в У.Р.Д.Школі пишєтьєсь від 15-го вересня. Присисає нових дітей вже розпочалєсь не третєтє до кінє цього місяця. Вєі родичі, що мають дітей в шкільному віці повинні посидати їх до У.Р.Д.Школи при Укр. Роб. Домі під числом 33 Кінг Стріт Іст. Шкільком.

ЧИ ВИ ВОРОГ СВОІМ ПРИЯТЕЛЯМ?

Коли ні, то чому не постараетєся, аби всі ваші приятелі читали "Укр. Роб. Вісти"? Ви зробите їм приємність прислуги, як зробите їх передплатниками "Укр. Роб. Вістей".